



163个国家和地区华人吟诗撰联

中国百诗百联大赛评选揭晓

本报11月4日讯 今天上午,第二届中国百诗百联大赛组委会举行新闻发布会,公布本届大赛的评选结果,沈旭娜、戴寿泉、闫海清获得诗词曲类一等奖,谢毅、刘松山获得楹联类一等奖。

第二届中国百诗百联大赛由文化部、中国文联、湖南省政府联合主办,本届大赛在国内外获得积极响应,全国所有省市区均有作者参赛,全球共有163个国家和地区的华人华侨投稿,甚至有一些热爱中华文化的外国友人参加。大赛期间,大赛官网注册会员达20多万,网站点击率近2000万次。 ■吴岱霞



城建

地铁2号线正线信号系统安装完工

本报11月4日讯 记者今日从长沙市轨道交通集团有限公司获悉,长沙地铁2号线一期正线信号系统的安装工程已全部完成,系统调试正在进行中,市轨道公司提前进行了多次预验收的模拟调试和开通,力争达到开通运行即一次成型的效果。 ■叶子君



环保

马王街餐饮店淘汰“藕煤灶”

本报11月4日讯 长沙市定王台街道马王街社区最近启动了一项“消除藕煤灶”的行动,号召大家用液化气灶、电磁炉等环保灶具替代高污染的“藕煤灶”,社区主任带队到门店做工作,经过一个月的努力,辖区40多家餐饮门店纷纷淘汰了高污染的“藕煤灶”。记者了解到,今年以来,为了改善社区环境,马王街社区启动了社区居民“见缝插绿”植盆栽等多项环保活动。 ■王文



消费

阿里巴巴电商城落户芙蓉区

本报11月4日讯“阿里巴巴·长沙产业带”暨电商城今天正式签约落户长沙市芙蓉区。根据规划,电商城将建在芙蓉区隆平新区,分三期建设,一期包括电商城、五星级酒店、5A写字楼和商务公寓,计划投资80亿元,将在2015年完工。预计将引入线上企业5000家,入驻企业1500家,年交易额超过300亿元。今后,市民到电商城购物,既可享受网购的优惠价格,又可享受实体店购物便利。 ■王文 寻红日



工业

全球工程机械四巨头入驻长沙经开区

本报11月4日讯 记者今日从长沙经开区获悉,中国(长沙)工程机械交易展示中心已吸引全球工程机械前10强品牌中的美国卡特、日本日立、韩国斗山、中国龙工人驻4S店。中国(长沙)工程机械交易展示中心由工程机械设备交易区、4S店区、交易展馆区、零部件交易区等10个功能区组成。整个项目建成后,将成为具有国际影响力的工程机械交易展示中心、全球工程机械行业产品的一站式采购总部基地。 ■曾力力



卫生

中药市场禁售麻黄草类药材

本报11月4日讯 针对一些不法分子利用麻黄草提取制造冰毒的情况,省食品药品监督管理局近日下发通知,将对辖区内麻黄草购用和麻黄草制品经营情况开展调查摸底,长沙、邵阳等地的中药材专业市场,不得有经营麻黄草类药材的行为。在检查中如发现药品生产经营过程有违反规定采挖、收购、加工、销售、使用麻黄草的,将依法严肃查处,涉嫌犯罪的一律移送公安机关。 ■徐焰

健康状况如何?看看颜色就知道

本报11月4日讯 像看天气预报一样检测自己的身体状况?中南大学湘雅三医院日前模拟气象预报台风的“四色预警”理论,将健康信号按颜色分等级预警标识,运用现代健康管理技术,进行动态的预警和防范服务,并总结出了一套“健康信号四色预警体系”。 ■洪雷 蒋凯

浏阳市申报“千年古县”

本报11月4日讯 日前,浏阳市召开相关申遗工作的会议,向相关部门申请“千年古县”。据了解,“千年古县”申遗工作是国家民政部

部与联合国地名组织启动的中国地名文化遗产保护工程中的重要项目。浏阳被确定为全省三个申遗单位之一,目前,浏阳市相关部

门已经收集了不少有价值的历史资料,精心筛选了石霜寺、浏阳文庙等20个“千年古县”申遗考察点。 ■李琪



文保

“空气”去眼袋 “亲”一下就没了

“感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”贺女士惊喜不已。

长沙瑞澜整形医院引进的“空气”去眼袋技术,首次引入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭

小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,眼袋无影无踪,整个人倍显年轻。

空气祛眼袋热线:0731-88277277
地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

美国飞秒吸斑 告别厚厚的粉底

“眼睁睁地就看着斑点不见了!”饱受色斑煎熬多年的杨女士不敢相信。

瑞澜整形医院采用的美国飞秒吸斑技术,区别于以往传统手段,短短3秒即可直达斑根,精准定性色斑,深层、浅层多角度将色斑瓦解,并产生强大的吸力,直接将斑根吸出来,效果达到传统手段数倍。只需轻轻一扫,

色斑很快自然脱落,像煮熟的鸡蛋剥掉壳一样白嫩。

飞秒吸斑有效针对:雀斑、太田痣、黄褐斑、颧骨斑、老年斑、青红胎记、蝴蝶斑、血管瘤、痤疮、痘印、红血丝、毛孔粗大、肤质暗淡等。

飞秒吸斑热线:0731-88277277
地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

冷光子溶脂 甩掉赘肉惹尖叫

“真不敢相信,这么轻松就甩掉赘肉!”芙蓉区的田女士做完冷光子溶脂,腰腹瘦了一圈,两条粗腿也变得纤细光滑。

瑞澜整形医院引进的冷光子溶脂技术,独有的光子冷却穿透系统,确保脂肪颗粒被均匀的溶解、液化、脂肪消失,真正实现了无痛减肥之旅。

该技术还具有收紧皮肤作用,术后光滑、匀称。

冷光子溶脂有效针对:脸、腰、腹、臀、腿、臂等脂肪堆积和肥胖,无论你是女性,还是大肚子男士,都非常适合。

冷光子溶脂热线:0731-88277277
地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

西藏那曲直銷 批發零售 品價首選
冬虫夏草 2013第十二届湖南文化艺术收藏品展暨珠宝玉石工艺品展
0731-85141228
长沙八一一路376号 泰天大酒店大堂
T:40088-66689 www.22222.cn
距开幕仅16天 咨询电话:4006-1919-65

帕金森病折磨人 “细胞刀”技术可解烦忧

帕金森病是常见的中老年慢性病,其主要症状是手脚震颤不止、动作缓慢、步态慌张、生活难以自理,发展到后期往往导致卧床不起,甚至危及生命,被称为中老年人的“第三杀手”、“慢性癌症”。有数据显示,中国内地帕金森病患者人数以每年新增10万病例的速度不断在递增,其中55岁以上的人群中每100人就有1个帕金森病人,更为严重的是,“青少年型帕金森病”患者占据总人数的10%。然而,帕金森病患者的就诊率却非常低,确诊发病时往往已是中晚期。60多岁的杨大爷与老伴散步

后回家,过马路时,杨大爷突然僵在斑马线上不动,老伴拖着他走才勉强到达马路对面。儿女得知此事后,察觉到了不对劲,便带着杨先生到武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心检查,最终确诊为“帕金森病”。家人回忆,杨大爷平日动作就比较缓慢,扣扣子、系鞋带都很困难,还经常手抖,大家只以为这是杨大爷老了的缘故。正因为早期容易被误诊,或未接受正规的治疗,帕金森病患者的就诊率非常低,确诊发病时往往已是中晚期。据该中心熊铁龙主任介绍,长期以来,国内对帕金森病的治疗主要依赖药物和传

统手术治疗,不但疗效不理想,还有诸多副作用。直到引进在欧美引起轰动的高新技术——“细胞刀”后,国内治疗帕金森病进入了一个新纪元。来自武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心的数据显示,自该中心在2001年3月率先在湖南引进“细胞刀”高新技术至今,已先后为4000余例帕金森病患者施行了“细胞刀”手术,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁。该技术创口小、出血少、安全性高,患者术后即刻消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到立竿见影的效果。

相关链接

什么是“细胞刀”?

“细胞刀”并不是真正意义上的手术刀,它是一种先进的治疗手段,运用精密的计算机系统对患者病灶进行准确定位后,通过射频电凝加热技术一次性毁损患者病灶,使患者在完全清醒和无痛苦的状态下减轻症状,具备创伤小、出血少、安全性高等优点。作为国内率先引进“细胞刀”高新技术的武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心,在引进、使用这种高

技术的同时,注重总结中心在多年临床实践中获得的独特医疗经验和技巧,不断提升诊疗水平,以期更好的为广大患者服务。笔者在该院细胞刀手术病人术后回访记录表上了解到,众多康复患者出院后生活质量均大大得到提高。为更好地为患者服务,该中心特设立健康咨询专线0731-88612387,咨询QQ:1256775011为大家提供咨询服务。 ■劲佳 亚运